

పరకాల.. ప్రగతి బావుటా

పరకాల, నవంబర్ 16 : ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పరకాల నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో పరుగులు పెడుతోంది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అభివృద్ధికి నోచుకోకుండా ఉన్న పరకాలలో ప్రత్యేక రాష్ట్రంలో రూపురేఖలు మారాయి. తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా రూ.వేల కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు జరిగాయి. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో పరకాల నుంచి ములుగుకు తరలివచ్చిన రెవెన్యూ డివిజన్ ప్రత్యేక రాష్ట్రంలో తిరిగి వచ్చింది. నియోజకవర్గంలోని గీసుకొండ, సంగం మండలాల్లో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కాకతీయ మెగా టెక్స్టైల్ పార్కు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తలమానికంగా నిలుస్తున్నది. దామెర, నడికూడ కేంద్రాలుగా రెండు నూతన మండలాలను ఏర్పాటు చేయగా పాలన ప్రజలకు చేరువైంది. పలు మండలాలతో పాటు పరకాల మున్సిపాలిటీలో కార్పొరేట్ స్థాయిలో పాలనా భవనాలను నిర్మించుకోగా.. పరకాల ప్రాంత విరకాల వాంఛ అయిన వంద పడకల దవాఖాన నిర్మాణం శరవేగంగా కొనసాగుతున్నది.



పరకాల పట్టణ వూరు

టికే గణేశ్ ఎకోటెక్, ఎకోపెల్ పరిశ్రమలను నెలకొల్పారు. వీటిలో ఉత్పత్తిని మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించగా కేరళ రాష్ట్రానికి చెందిన కిట్స్ కంపెనీ వస్తూ పరిశ్రమల స్థాపనకు భూమిపూజ చేసింది. పనులు శరవేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. అంతే కాకుండా సౌత్ కొరియాకు చెందిన యంగ్ వన్ కంపెనీలు పరిశ్రమల నిర్మాణ పనులు మొదలు పెట్టేందుకు సిద్ధమవుతూ మరొకటి కంపెనీలు టెక్స్టైల్ పార్కులో పెట్టుబడులు పెట్టే దిశగా అడుగులు వేస్తున్నాయి. కాగా, టెక్స్టైల్ పార్కులో పలు పరిశ్రమల నిర్మాణాలు పూర్తయి ఉత్పత్తి ప్రారంభమైతే నియోజకవర్గం ఉపాధికి కేంద్ర బిందువుగా మారుతుంది.

చేరువైంది. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా నడికూడ, దామెర కేంద్రాలుగా రెండు నూతన మండలాలను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు 21తండాలు, శివారు గ్రామాలను పంచాయతీలుగా ఏర్పాటు చేశారు. అంతేకాకుండా రూ.కోట్లతో పాలనా భవనాలను కార్పొరేట్ స్థాయిలో నిర్మించారు. అంతే కాకుండా హనుమకొండ రోడ్డుపై వంద పడకల దవాఖాన నిర్మాణాన్ని చేపట్టారు. దీనికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.35 కోట్లు, నిర్వహణకు రూ.7.88కోట్లు కేటాయిం చగా మూడు అంతస్తుల్లో లక్ష చదరపు అడుగుల్లో పనులు జరుగుతున్నాయి. నియోజకవర్గంలోని పరకాల మండలం వెల్లంపల్లి, నడికూడ మండలంలోని చర్లపల్లి, వరికోల్, ఆత్మకూరు మండలంలోని గూడెప్పాడ్, కటాక్షపూర్, సంగం మండలంలోని రాంచం ద్రాపూర్ గ్రామాల్లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను నిర్మించడంతో పాటు లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేసి, పేద ప్రజల సాంఘిక కలను సాకారం చేసింది.

1200 ఎకరాల్లో టెక్స్టైల్ పార్కు..

దేశంలోనే అతిపెద్ద కాకతీయ మెగా టెక్స్టైల్ పార్కును పరకాల నియోజకవర్గానికి సీఎం కేసీఆర్ కేటాయించారు. ఈ నేపథ్యంలో నియోజకవర్గంలోని గీసుకొండ మండలం శాయంపేట, సంగం మండలం చింతలపల్లి శివారులో 1200 ఎకరాల్లో కాకతీయ మెగా టెక్స్టైల్ పార్కును నెలకొల్పారు. ఈ టెక్స్టైల్ పార్కులో భారీ మొత్తంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు దేశ, విదేశీ సంస్థలు ఆసక్తి చూపుతుండడంతో మౌలిక వసతులు కల్పనకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున నిధులను మంజూరు చేసింది. ఇప్పటికే వసతుల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాదాపు రూ.800 కోట్లు కేటాయించింది. ఇందులో రూ.450కోట్లతో అంతర్గత రహదారులు, సెంట్రల్ లైటింగ్, డ్రైనేజీ, 33/11కేవీ సబ్ స్టేషన్ నిర్మించారు. అంతే కాకుండా కంపెనీలకు అవసరమయ్యే నీటిని సరఫరా చేసేందుకు ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. రూ.178కోట్లతో 220కేవీ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణం, రూ.100 కోట్లతో నీటి సరఫరా పనులు చేపట్టగా, టెక్స్టైల్ పార్కులో వ్యర్థ జలాల శుద్ధీకరణకు రూ.83కోట్లతో ట్రీట్ మెంట్ ప్లాంట్ పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. టెక్స్టైల్ పార్కు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ప్రజల ఉపాధికి కేంద్ర బిందువుగా నిలువనుంది. ఇప్పు

మాలిన పరకాల ముఖచిత్రం..

అభివృద్ధి పరుగులు పెట్టడంతో పరకాల ముఖ చిత్రం మారిపోయింది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో పరకాల రెవెన్యూ డివిజన్ గా కొనసాగుతుండగా అప్పటి టీడీపీ ప్రభుత్వ పాలకులు కుట్రలు చేసి పరకాల నుంచి రెవెన్యూ డివిజన్ ను రాత్రికి రాత్రి ములుగుకు తరలించారు. దీంతో పరకాల ప్రాంత ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడగా.. ఈ ప్రాంతం వెనుకబాటుకు గురైంది. దీన్ని గుర్తించిన సీఎం కేసీఆర్ పరకాలను రెవెన్యూ డివిజన్ గా 2018లో ప్రకటించారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన అనంతరం నూతన మండలాలు, తండా లను గ్రామ పంచాయతీలుగా ఏర్పాటు చేయడంతో ప్రజలకు పాలన



కాకతీయ టెక్స్టైల్ పార్కులో నిర్మిస్తున్న రోడ్డు



నాగజ్యోతి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన సుధాకర్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీజేపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి

పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన నాగజ్యోతి

మంగపేట, నవంబర్ 16 : మండలంలోని రాజుపేటకు చెందిన బీజేపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లెరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి ములుగు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతి సమక్షంలో గురువారం సాయంత్రం బీఆర్ఎస్ చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పాలనలో సీఎం కేసీఆర్ అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమానికి అమలు చేసిన పథకాలు, అభివృద్ధిని చూసి పార్టీలో చేరినట్లు చెప్పారు. ఇక నుంచి బీఆర్ఎస్ బలోపేతానికి పాటుపడతానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ ములుగు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాడిశ నాగరమేష్, సీనియర్ నాయకులు తాటి కృష్ణ, కాకులమర్రి ప్రదీప్ రావు, వలీబాబా, వీరస్వామి, సరేందర్ పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

★ Need an Accountant (1-2 years Experience) and Pharmacist (0-2years) for reputed Hospital in Hanamkonda. Cont: 7337222096. NTW-322861

WANTED

★ మీరు మీ గ్రామంలో 10th , ఇంటర్, డిగ్రీ, చదివి ఖాళీగా ఉన్నారా? ఈ అవకాశం మీసోసం. సంప్రదించండి!! సెల్: 6281277956 NTK-322140

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీరిలో క్షణంగా విచారించుకోవాలనిదిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

HANAMKONDA	WARANAGAL
9182777563	9182777556
9182777618	9182777557
9182777213	9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565



ఫ్లాగ్ మార్చ్ లో పాల్గొన్న పోలీస్ బలగాలు

ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

రేగోండ, నవంబర్ 16 : రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని భూపాలపల్లి డీఎస్పీ రాములు అన్నారు. మండలకేంద్రంలో ఎస్సై నూనిగంటి శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి పౌరుడు ఎలాంటి ప్రలోభాలకు గురికాకుండా నిజాయితీగా ఓటు వేయాలన్నారు. అలాగే ఎవరైనా మద్యం, డబ్బులు పంపిణీ చేసిన పక్షంలో తమకు సమాచారమివ్వాలని సూచించారు. ఈ సీనిబంధనల మేరకు ఎన్నికల సమయంలో ఎలాంటి గొడవలు, ఘర్షణలు లేకుండా ప్రజలు నడచుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో చిట్యాల సీబి వేణు చందర్, గణపురం, చిట్యాల, టేకుమట్ల, మొగుళ్లపల్లి ఎస్సైలు సాంబమూర్తి, రమేష్, సుధాకర్, శ్రీధర్, సీఆర్పీఎఫ్ పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

నేడు పరకాలకు సీఎం కేసీఆర్

- లక్ష మందితో భారీ సభ
- నిర్దమైన హెలిప్యాడ్
- వేగంగా సాగుతున్న సభా ప్రాంగణ నిర్మాణ పనులు
- ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన వరంగల్ సీఎం అంబర్ కిశోర్ రూూ

సుమారు 70 వేల నుంచి లక్ష మంది బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు రానున్న నేపథ్యంలో వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా నిర్వాహకులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. పెద్దఎత్తున వేదికను సిద్ధం చేస్తున్నారు. సభా స్థలం చక్కనే హెలిప్యాడ్ ను నిర్మించారు. హాహునాల పార్కింగ్ కు దామెర చెరువు కట్ట, పశువుల సంత, వెలంపల్లి లోని సైవేట్ స్థలాన్ని నిర్వాహకులు ఎంపిక చేసి పనులు చేశారు. కాగా, బహిరంగ సభకు జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ రూూ పరిశీలించి, అధికారులు, నిర్వాహకులకు పలు సూచనలు చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ సభ కోసం ప్రత్యేక బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఏసీసీ కిశోర్ కు మార్, సీబి జూపల్లి వెంకటరత్నం పాల్గొన్నారు.



సీఎం కేసీఆర్ సభ కోసం జరుగుతున్న ఏర్పాట్లు